Twierdzenie Pitagorasa na egzaminach

Egzamin 2023r.

Zadanie 12. (0-1)

W prostokacie ABCD punkty E i F s3g srodkami bokéw BC i CD (zobacz rysunek).
Diugosé odcinka EC jest réwna 6 cm, a dlugosé odcinka EF jest rowna 10 cm.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Obwod prostokata ABCD jest rowny

A. 64 cm B. 56 cm

Egzamin 2022r.

Zadanie 15. (0-1)

C. 40 cm

D. 28 cm

Na rysunku przedstawiono trapez KLMN zbudowany z trzech jednakowych tréjkatow
prostokatnych o przyprostokatnych diugosci 3 cmi 4 cm.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F -

jesli jest fatszywe.

Pole trapezu KLMN jest rowne 18 cm?.

Obwdéd trapezu KLMN jestrowny 18 cm.




Zadanie 18. (0-3)

Dany jest romb ABCD. Obwdd tego rombu jest rowny 52 cm, a przekatna AC ma diugosé
24 cm (zobacz rysunek ponizej).
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Oblicz diugosc¢ przekatnej BD rombu ABCD. Zapisz obliczenia.

Egzamin 2021r.

Zadanie 17. (0-3)
Adam mieszka w miejscowosci Bocianowo,

ajego kolega Bartek - w miejscowosci Zabno
Zabno. Adam umoéwit sie z Bartkiem w Zabnie
na godzine 18:00. Wyjechat z Bocianowa 1&“

na skuterze o godzinie 17:20. Srednia
... X k
predkosc¢ jazdy Adama byta rowna 25 ?m

Na kwadratowej siatce Adam przedstawit
schemat trasy, ktora jechat.

O ktorej godzinie Adam dotart na spotkanie
Z Bartkiem? Zapisz obliczenia.

Bajorko

Bocianowo Stawisko



Zadanie 19. (0-3)
Dany jest prostokat ABCD o wymiarach 12 cm i 16 cm. Odcinek AC jest przekatna tego

prostokata. Odcinek DS jest wysokoscia trojkata ACD (patrz rysunek).
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Oblicz dlugosé¢ odcinka DS. Zapisz obliczenia.

Egzamin 2020r.

Zadanie 21. (0-3)
Podstawg ostroslupa o wysokosci H jest kwadrat. Na rysunku przedstawiono siatke
i podano dlugosci niektorych krawedzi tego ostrostupa.
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Oblicz obje¢tos¢ tego ostrostupa. Zapisz obliczenia.



Egzamin 2019r.

Zadanie 13. (0-1)
Na rysunku przedstawiono czworokat zbudowany z dwoch D
tréjkatow prostokatnych. Dane sg dlugosci bokow

|4B| = |BC| = 1 oraz |4D| = /2.

A B
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dhugos¢ boku CD jest rowna

D. 242
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Zadanie 21. (0-3)

Pawel wycial z kartonu tréjkat prostokatny 4BC o przyprostokatnych 12 cm i 16 cm
(rysunek I). Nastepnie polaczyl Srodki dluziszej przyprostokatnej i przeciwprostokatnej
linig przerywana rownolegly do krotszej przyprostokatnej, a potem rozcial tréojkat ABC
wzdluz tej linii na dwie figury. Z tych figur zlozyl trapez PRST (rysunek II).
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Oblicz réznice obwodow trojkata ABC i trapezu PRST. Zapisz obliczenia.



